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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

TK ISLAM TERPADU PURNAMA 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Semester/Minggu/Hari ke :1 / 17 / 5 

Hari, tanggal   : Jum’at, 5 November 2021 

Kelompok usia   :5 – 6 Tahun 

Tema/ subtema / sub subtema : Aku / Aku Anak Shaleh Shalehah / 3 Kata Ajaib 

KD     : NAM 3.1-4.1; 3.2 – 4.2 FM  3.3 - 4.3; KOG 3.6-4.6; BHS  

3.10 - 4.10, 3.11 - 4.11; SOSEM 2.5, SENI 3.15 - 4.15 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui kegiatan mendengarkan cerita tentang 3 kata ajaib anak mampu berprilaku 

sopan dan peduli melalui perkataan dan tindakannya (3.2 – 4.2) 

2. Melalui kegiatan menulis kata tolong, terima kasih, dan maaf anak dapat menunjukan 

koordinasi mata dan jari tangan saat menulis. (3.3 – 4.3) 

3. Melalui kegiatan menghubungkan (HOTS) gambar dengan tulisan dari kata Tolong, 

Terima Kasih, dan Maaf anak dapat menunjukan gambar dengan tulisan (mencari 

pasangan), (3.6 – 4.6) 

4. Melalui kegiatan menyimak cerita tentang 3 kata ajaib anak dapat menyimak dan 

menjawab pertanyaan tentang kapan dan kepada siapa kita harus menerapkan 3 kata 

ajaib (HOTS) (3.10 – 4.10) (3.11 – 4.11) 

5. Melalui kegiatan menceritakan pengalamannya tentang cerita 3 kata ajaib yang pernah 

anak lakukan anak dapat memperlihatkan prilaku percaya diri (2.5) 

6.  Melalui kegiatan bernyanyi tentang lagu 3 kata ajaib anak mampu menunjukan 

aktivitas seni(3.15 – 4.15)  

 



Karakter : Religius, toleransi, percaya diri 

Materi Pembiasaan   : 

 Bersyukur sebagai ciptaan Tuhan 

 Doa sebelum dan sesudah belajar  

 Terbiasa meminta tolong ketika membutuhkan bantuan 

 Terbiasa mengucapkan terima kasih ketika mendapat bantuan 

 Terbiasa meminta maaf ketika melakukan salah 

 

Alat dan bahan: 

 Gambar untuk media bercerita 

 Spidol, papan tulis, lem 

 Gambar simbol 3 kata ajaib 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan ( ± 15) 08.00 – 08.15 

 Guru mengucapkan salam dan siswa menjawab salam 

 Guru mengabsen kehadiran siswa 

 Peserta didik berdo’a bersama sebelum memulai pembelajaran 

 

Apersepsi 

 Guru memberikan penjelasan tentang tema pembelajaran 

 Guru mengajak anak berdiskusi serta menstimulasi rasa ingin tahu anak dengan 

bertanya jawab beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan bagaimana, dimana, 

kapan, apa, mengapa, kepada siapa kita harus mengucapkan kata tolong, maaf, 

terima kasih. 

 

Motivasi 

 Peserta didik melakukan ice breaking bersama guru (tepuk anak shaleh dan 

shalehah) 

 Guru menyampaikan kegiatan dan aturan yang akan dilaksanakan hari ini 

 

 

 



2. Inti  ( ± 60) 08.15– 09.15 

 Guru bercerita tentang cerita 3 kata ajaib yang harus dibiasakan anak dan anak 

mendengarkan 

 Guru menanyakan kepada anak pernahkah anak mengalami kesulitan, dibantu 

teman, dan melakukan kesalahan. 

 Guru meminta anak untuk bercerita tentang 3 kata ajaib yang pernah ia lakukan. 

 Guru mengajak anak menulis kata Tolong, Terima kasih, dan Maaf 

 Guru mengajak anak untuk bermain mencari pasangan antara gambar dengan kata 

ajaib(tolong, maaf, terima kasih) 

 Guru mengajak anak untuk bernyanyi”3 kata ajaib”(nada siapa senang hati) 

Kalau ingin dibantu bilang apa?(Tolong) 2x 

Kalau ingin dibantu, apa yang kau katakan 

Kalau ingin dibantu bilang apa? (Tolong) 

 Kalau dapat bantuan bilang apa?(Terima Kasih)2x 

 Kalau dapat bantuan, apa yang kau ucapkan 

 Kalau dapat bantuan bilang apa?(Terima Kasih) 

Kalau kau buat salah bilang apa?(Maaf)2x 

Kalau kau buat salah dan teman jadi sedih 

Kalau kau buat salah bilang apa?(Maaf) 

 

3. Penutup ( ± 15) 09.15– 09.30 

 Merapikan alat-alat yang telah digunakan 

 Duduk melingkar dan Tanya jawab tentang pengalaman bermain anak 

 Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan dan Penguatan pengetahuan yang 

didapat anak 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Berdo’a sesudah kegiatan 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Pengetahuan 

 Anak dapat memahami kapan menggunakan 3 kata ajaib dengan tepat 

 Anak dapat membedakan prilaku yang baik dan buruk 

 



2. Keterampilan 

 Anak dapat menjodohkan gambar dengan 3 kata ajaib (tolong, maaf, terima 

kasih) 

 Menceritakan kembali cerita tentang 3 kata ajaib 

3. Sikap 

 Bertanggung jawab 

 Bersikap toleransi 

 Berprilaku sopan dan peduli. 

 Percaya diri 

 

Format penilaian yang digunakan 

 Penilaian harian 

 Rekapan penilaian harian 

 Catatan anekdot 

 

   Mengetahui,  

Kepala Sekolah TK IT PURNAMA     Guru Kelompok 

 

 

 

Rini Kusmiyati, S.Pd., Gr          Rini Kusmiyati, S.Pd., Gr 

NIY. 015110491       NIY. 015110491 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



REKAPAN PENILAIAN HARIAN 
 

Hari/Tanggal   : Jum’at, 5 November 2021 

Tema/Sub Tema  : Aku / Aku Anak Shaleh Shalehah  

Sub sub Tema   : 3 Kata ajaib (Tolong, Terima Kasih, Maaf) 

Kelompok  / Usia  : B / 5-6 Tahun 

 

No Kegiatan 
Capaian Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

1. 3.1 - 4.1 

 Terbiasa mengucapkan Bismillah 

sebelum memulai kegiatan 

 Terbiasa mengucapkan Alhamdulillah 

setelah melaksanakan kegiatan 

    

3.2 – 4.2 

 Terbiasa berprilaku sopan dan peduli 

melalui perkataan dan perbuatannya 

    

2. 3.3 -4.3 

 Koordinasi mata dan tangan saat 

menulis 3 kata ajaib(Tolong, Terima 

Kasih, Maaf) 

 

 

   

3. 3.6-4.6  

 Menghubungkan gambar dengan tulisan 

dari kata (Tolong, terima Kasih, Maaf)  

    

4. 3.10 - 4.10 

 Menyimak dan menjawab pertanyaan 

tentang kapan, dimana, dan kepada 

siapa mengucapkan 3 kata ajaib 

    

3.11-4.11 

Menceritakan pengalaman sendiri tentang 3 

kata ajaib yang pernah dilakukan 

    

5. 2.5 

 Memperlihatkan sikap percaya diri saat 

menceritakan pengalamannya  

 

    



 

6. 3.15-4.15 

 Menyanyikan lagu 3 kata ajaib 

    

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah TK IT PURNAMA     Guru Kelompok 

 

 

 

 

 

Rini Kusmiyati, S.Pd., Gr          Rini Kusmiyati, S.Pd., Gr 

NIY. 015110491       NIY. 015110491 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CATATAN ANEKDOT HARIAN 
 

 

 

Usia / Kelas   : B / 5-6 Tahun 

Tanggal  : Jumat, 5 November 2021 

Nama Guru  : Rini Kusmiyati, S. Pd,. Gr 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Prilaku 

    

    

 

Mengetahui,  

Kepala Sekolah TK IT PURNAMA     Guru Kelompok 

 

 

 

 

 

Rini Kusmiyati, S.Pd., Gr          Rini Kusmiyati, S.Pd., Gr 

NIY. 015110491       NIY. 015110491 

 


